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少人数授業（算数）はていねいに教えてくれるのでよく分かる。

一部教科担任制の専科授業は楽しく分かりやすい。

人の役に立つ人間になりたい。

家庭学習ではタブレットドリルや自主学習に取り組んでいる。

家庭では自分で計画を立てて勉強している。

家庭で予習・復習（宿題を含む）を必ずしている。

スマートホンでSNS（LINE・フェイスブック等）やゲームをよくする。

自分の携帯電話やスマートホンを持っている。

朝食は毎日食べている

先生は、私たちが相談すればよく話しをきいてくれる。

先生は、勉強で分からないことがあると、ていねいに教えてくれる。

先生は自分たちの考えや意見を大切にしてくれる。

大型テレビ、書画カメラ、タブレットなどのICT機器を活用した授業はよくわかる。

道徳の授業では、人としてよりよく生きるための大事なことを学んでいる。

授業や給食の時間を通して食の大切さを学んでいる。

授業では、最後に学習の振り返る活動をよく行っている。

授業では、自分の考えを深めたり、広げたりすることができている。

授業では、はじめに目標（めあて・ねらい）がしめされている。

授業では、自分の考えを発表する機会がよくある

授業は、よくわかり、楽しい。

運動会や遠足、校外学習、修学旅行などの学校行事は楽しい。

クラスでは、みんなで協力して、そうじをしている。

クラスでは、落ち着いて勉強をすることができる。

学校では安心してすごせている。

日頃からあいさつをよくする。

学校のきまりを進んで守っている。

学校は、楽しい。

令和3年度 学校教育自己診断 児童アンケート そう思う まあまあそう思う あまり思わない 全く思わない

13 7 29 27 17 7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校以外に普段（月から金）1日あたりどれくらいの時間勉強をしますか。（学習塾の時間をふくむ）

3時間以上 2～3時間 1～2時間 30分～1時間 30分以下 全くしない


